

















পাঁচ দিন ব্যাপী কাটা স্টেট ও তালু কাটা সনাক্তকরণ এবং অস্ত্রোপচার শিবিরের অনুষ্ঠানিক সূচনা হয়েছে মঙ্গলবার আগরতলায়। ছবি নিজস্ব।

কমলপুর ডাকঘরে ঘুঘুর বাসা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। কমলপুর ডাকঘর থেকে পোস্টে যেতে পেরেছে ডাকঘর থেকে পোস্টে যেতে পেরেছে ডাকঘর থেকে পোস্টে যেতে পেরেছে...

হলে তিনি সত্যতাব্যবস্থাকে ধর্মনিগূঢ়তায় উপস্থাপন করেছেন। এতে সন্দেহ আরো গাঢ় হয়েছে যে হয়তো এই অফিসেই ঘুঘুর বাসা। এদিকে সত্যতাব্যবস্থায় উপস্থাপিত করেছেন। এ বিষয়ে সত্যতাব্যবস্থার অভিযোগ, বেসরকারি বিভিন্ন কুরিয়ার সংস্থার চেয়ে ডাকঘরের এর উপর মানুষের বিশ্বাস যোগ্যতা অনেক বেশি। সে কারণে গুরুত্বপূর্ণ বিভিন্ন সামগ্রী ডাকঘরের মাধ্যমে পাঠান অনেকেই। কিন্তু কমলপুরের এক বাসিন্দা ডাকঘরের মাধ্যমে পোস্টে পাঠিয়ে যে শিক্ষা পেয়েছেন তাতে বিশ্বাসযোগ্যতা প্রমাণিত হয়ে গেছে।

করোনা আক্রান্ত হলেন রাখল গান্ধী

কলকাতা, ২০ এপ্রিল (হি স): দেশজুড়ে ক্রমাগত বেড়েই চলেছে করোনাকার সংখ্যা। ইতিমধ্যেই করোনা থাবা বসিয়েছে সাধারণ মানুষ থেকে সেলের রাজনীতিবিদদের শরীরেও। এরই মাঝে মঙ্গলবার করোনাকার আক্রান্ত হলেন কলকাতার রাখল গান্ধী।

রাজ্যে বর্তমানে করোনার টিকা রয়েছে ২ লক্ষ ৩৮ হাজার ৭৩০ ডোজঃ শিক্ষামন্ত্রী

আগরতলা, ২০ এপ্রিল (হি স):। ত্রিপুরায় বর্তমানে করোনার টিকা রয়েছে ২ লক্ষ ৩৮ হাজার ৭৩০ ডোজ। তাই, চিন্তিত হওয়ার কোন কারণ নেই বলে অভয় দিলেন শিক্ষামন্ত্রী রতন লাল নাথ।

রাজ্যের বিভিন্ন স্থানে অষ্টমীর স্নান

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। অষ্টমী তিথির পূণ্য তিথিতে রাজধানী আগরতলা শহরের দুর্গাবাড়ি দিঘী এবং প্রতাপগড়ে রাম ঠাকুর স্কুলসংলগ্ন হাওড়া নদীতে পূর্ণাঙ্গীরা পূণ্য স্নান করেন। কথিত আছে অষ্টমী তিথিতে স্নান করলে পূণ্য লাভ হয়। জগত সংসার ও সন্তানের মঙ্গল কামনা করে পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করত।

পূর্ণাঙ্গীরা পূণ্য স্নান করে পূর্ণাঙ্গীরা। পিতৃ পুরুষের উদ্দেশ্যে এ দিন পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করে তিল তর্পণের রীতিনীতিও রয়েছে। ধর্মপ্রাণ মানুষের বিশ্বাস এই পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করে তর্পণ করলে পিতৃপুরুষ জল পান। আত্মসেব সমাজ ব্যবস্থায় ধর্মপ্রাণ মানুষ আজও সেই বিশ্বাস নিয়ে পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করে থাকেন। মঙ্গলবার রাজধানী আগরতলা শহরের জগন্নাথ বাড়ি দিঘীতেও দেখা যায় সেই দৃশ্য। প্রতাপগড়ে রাম ঠাকুর স্কুল সংলগ্ন হাওড়া নদীতে ঐতিহ্যবাহী পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করছেন। এদিন নারী-পুরুষ শহরের মানুষ পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করছেন। পূর্ণাঙ্গীরা স্নান করলে মঙ্গলবার মাঝে বিপুল উৎসাহ-উদ্দীপনা পরিলক্ষিত হয়। পূর্ণাঙ্গীরা স্নানের মাহাত্ম্য সম্পর্কে বিস্তারিত তথ্য জানান পুরোহিত।

৫ দিনব্যাপী ক্লেফট লিপ এবং ক্লেফট প্যালোটে সনাক্তকরণ শিবির এবং অস্ত্রোপচার শিবির শুরু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। জাতীয় স্বাস্থ্য মিশন, ত্রিপুরার উদ্যোগে রাষ্ট্রীয় বাল (শিশু) সুরক্ষা কার্যক্রমের অধীনে মিশন মাইলার সহযোগিতায় পাঁচ দিন ব্যাপী কাটা স্টেট ও তালু কাটা অর্থাৎ ক্লেফট লিপ বা ক্লেফট প্যালোটে সনাক্তকরণ এবং অস্ত্রোপচার শিবিরের অনুষ্ঠানিক সূচনা হয়েছে। আজ সকাল ১১ টায় এই শিবিরের উদ্বোধন করেন জাতীয় স্বাস্থ্য মিশন, ত্রিপুরার অধিকর্তা ডাঃ সিদ্ধার্থ শিব জয়সবাল।

ধর্মনিগূঢ়তার পরিচয় হকার উচ্ছেদ অভিযান

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। ধর্মনিগূঢ়তার পরিচয় হকার উচ্ছেদ অভিযান। ধর্মনিগূঢ়তার পরিচয় হকার উচ্ছেদ অভিযান। ধর্মনিগূঢ়তার পরিচয় হকার উচ্ছেদ অভিযান।

বিশালগড়ে ভ্যাকসিন নিতে গিয়ে হয়রানির শিকার জনতা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। ভ্যাকসিন নিতে গিয়ে হয়রানির শিকার জনতা। ভ্যাকসিন নিতে গিয়ে হয়রানির শিকার জনতা। ভ্যাকসিন নিতে গিয়ে হয়রানির শিকার জনতা।

কালীমন্দিরে দুঃসাহসিক চুরি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ এপ্রিল।। পশ্চিম লক্ষ্মীবিল কালীমন্দিরে দুঃসাহসিক চুরি। পশ্চিম লক্ষ্মীবিল কালীমন্দিরে দুঃসাহসিক চুরি। পশ্চিম লক্ষ্মীবিল কালীমন্দিরে দুঃসাহসিক চুরি।

মুঙ্গিয়াকামীর বিভিন্ন জনজাতি জনপদে পানীয় জলের তীব্র সংকট দেখা দিয়েছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ারাড়া, ২০ এপ্রিল।। বৈশাখের শুরুতে ও দাবদাহে গরমে মাঝে তীব্র পানীয় জলের সংকট দেখা দিয়েছে। তেলিয়ারাড়া মহাকুমার মুঙ্গিয়াকামী ব্লকের ১৮মুড়া পাহাড়ের রঙ্গিয়া টিলা এলাকায় বেশ কয়েকটি জায়গায় পানীয় জলের সংকট দেখা দিয়েছে।

হয় তাহলে এলাকায় বিভিন্ন স্থানে পাইপ লাইনের মাধ্যমে পানীয় জল সরবরাহ করা হয়ে থাকলেও এমন অনেক জায়গায় রয়েছে যেখানে আজও মানুষ পানীয় জলের চাহিদা মেটাতে হচ্ছে। ছড়া কিংবা কুমার ব্যবহার করে। এই এলাকায় বর্তমানে ২৫ থেকে ৩০ টি পরিবারের বসবাস।



কাজ কিছই হয়নি তা শুই এলাকায় পা রাখলে বাস্তব চিত্র দেখা যাবে। তবে এখন দেখার বিষয় ওই এলাকায় পানীয় জল এর ব্যবস্থার জন্য বর্তমান সরকার কি ধরনের পদক্ষেপ গ্রহণ করে।

Advertisement for Hindi Jagaran Tripura, featuring a logo and promotional text in Bengali. The text includes 'বাংলার সাথে এখন হিন্দি খবর-ও' and the website 'hindi.jagarantripura.com'.